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大村市議会NEWS

通算18回目の
市民と議会のつどいを開催！

（一生懸命にメモを取りながら、真剣なまなざしで傍聴していました。）

市政一般質問や定例会の内容など、もっと詳しく知りたい方は
大村市議会のホームページをご覧ください。
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広報委員会
● 委員長　岩永 愼太郎　● 副委員長　井上 潤一
● 委　員　神近 寛　野島 進吾　宮田 真美　城 幸太郎　水上 享　山口 弘宣

　６月定例会において、第41号議案平成29年度大村
市一般会計補正予算（第１号）には、市庁舎建設に係る
事業費が含まれており、今後の大村市の都市計画行政
を占う重要問題として、多くの議員が市政一般質問を
行い、そして、修正案が提出される事態となりました。
この事業は、新市庁舎の場所を現地周辺とした市の案

を、議会が承認するのかどうかという重要な内容が含
まれていました。第41号議案の原案、修正案の採決等
の詳細については、本紙で詳しく説明させていただき
ました。
　このように、「市議会だより」では、採決の結果、結
論だけではなく、透明性をもって委員会審査から討
論、議決に至るまでの多くを、市民の皆様にお知らせ
したいと考えております。今後とも大村市議会をよろし
くお願いいたします。

 ５月11日（木）・12日（金）、市内８会場で、通算18
回目の市民と議会のつどい「語ってみゅーか」を開催
しました。総数197名の市民の方にご参加いただき、
３月定例会の概要について説明を行ったほか、市
政、議会について、多くのご意見・ご要望をいただき
ました。
　皆様からいただいたご意見・ご要望は、各班で現
地確認などの調査・研究を行い、重要な案件につい
ては、定例議会の市政一般質問で取り上げるなど、

大村市へ提言を行ってまいります。
　対応結果については、次回の「市民と議会のつど
い」、市議会ホームページなどで報告してまいります。

三浦小学校の６年生が市議会を傍聴

（一生懸命にメモを取りながら、真剣なまなざしで傍聴していました。）

　６月15日、三浦小学校６年生の皆さん23名が市
政一般質問を傍聴し、議員と執行部のやりとりを見
学されました。

　傍聴後にいただいた感想の一部をご紹介します。
●質問を聞いているほかの議員が、タブレットを見た

り、メモを取ったりして聞いているところはいいな
と思った。

●質問者が、みんなにわかりやすいように話をしてい
たので、いいなと思った。

●質問者のように、相手を見て発言していたところを
見習いたい。

●議会開始前、議長が席に着いた途端、議場が静か
になったので、そういったメリハリの部分を見習い
たい。

●大村市を良くしようとする一生懸命な議員の皆さ
んが、とてもすごいなと思った。

（岩永　愼太郎）

市議会だより編集後記

（萱瀬出張所では、石場橋の架け替えや萱瀬小学校周辺の側溝
　整備の要望など、いろいろな意見・要望をいただきました。）

表紙の写真は、６月４日に開催された花菖蒲まつり
において披露された、本市の姉妹都市である秋田県
仙北市の民俗芸能「角館おやまばやし」の様子です。


